

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

17386 ZARAGOZA

Advertida errata en la inserción del Anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 108, de fecha 4 de mayo de 2010, página 49390, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: "... se celebrará el día 6 de junio de 2010,..." , debe decir: "... se celebrará el día 6 de julio de 2010,..."

ID: A100030351-C1